

强化教育监督审查

台儿庄构筑遵纪守规“强电场”

台儿庄讯 今年以来，台儿庄区坚持把纪律建设作为党风廉政建设和反腐败工作的治本之策，不断强化教育、监督、审查，构筑起遵纪守规“强电场”，切实把纪律和规矩挺在前沿。

强化教育，让纪律“导电”。相继开展了“警示教育月”、作风建设巩固提升年、“三严三实”专题教育、“讲规矩守纪律”大讨论、集中学习等活动，组织党员干部集中观看《前车之鉴》、《作风建设永远在路上》等警示教育片。区委书记带头讲党课，区委常委为分管领域党组织或联系点讲党课，各级党组织为自己的党员干部讲党课，切实唤醒入党誓词意识，引导党员干部内化于心、外化于行。目前，该区先后组织6800余人次集中观看了警示教育片，对211个村书记进行警示教育集中培训，2600余名党员干部撰写了心得体会；各级党组织讲党课130余场次。

强化监督，让纪律“带电”。发挥财政、审计、税

务、人社、公安等部门主体责任，通过日常监督与专项检查相结合、全面巡查与专项巡查相结合、集中治理与专项整治相结合等形式，采取交叉暗访、联动暗访、机动暗访、巡查暗访等方式，严查组织涣散、纪律松弛、为官不为等“庸懒散”行为；盯紧隐形、变异等“四风”新问题，狠刹节日不正之风；对工作中无组织无纪律、慢作为不作为乱作为等行为和节日期间公车私用、公款吃喝、公款旅游、公款送礼、收受礼金和有价证券等顶风违纪者，发现一起、查处一起，不断推进作风建设常态化、长效化。目前，

该区组织开展明察暗访5次，发现违规违纪问题4个，处理相关责任人4名，点名道姓通报典型案例3起，切实增强党员干部对纪律的敬畏和戒惧意识。

强化审查，让纪律“放电”。探索建立派驻机构纪检监察人员到区纪委纪检监察室、案件监督管理室跟班轮训制度；充实纪律审查人员力量，纪律审查人员占总人数70%以上，切实解决有人办案的问题；严格实行下级纪委向上级纪委报告线索处置、纪律审查情况制度。出台了《关于区管干部问题线索处置暂行办法》，坚决纠正“有案不查、瞒案不报”的问题；推行实施问责事项督办函制度，实行“一案双查”，对违反政治纪律和政治规矩、组织纪律，“四风”问题突出，发生顶风违纪问题和严重不良影响事件的，既严肃处理当事人，也追究发案单位第一责任人责任、分管领导的直接责任，明确诫勉谈话、通报批评、党纪政纪处分等纪检监察机关处理方式，该移交司法机关处理。目前，该区共立案52件，给予党纪政纪处分41人，移送司法机关处理4人。

(邵峰 张嘉宜 梁国栋)

民建市委六届十三次全委(扩大)会议召开

本报讯 7月12日，民建枣庄市委六届十三次全委(扩大)会议召开。会议传达学习了中央统战工作会议精神和民建山东省委八届十三次常委会会议精神。副市长、民建市委主委赵联冠出席会议并讲话。

赵联冠强调，学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，以及《中国共产党统一战线工作条例(试行)》精神，是民建组织和全体会员当前和今后一个时期的首要政治任务。民建各级组织要制定学习计划，认真阅读、深入思考，深刻领会习近平总书记

(记者 刘振江)

山亭：治理养殖排污

刘先生：山亭区桑村镇朱沟村养殖场(腾耀加油站墙东)每天向周边排放污水和粪便，严重污染环境。请相关部门予以处理。

山亭区政府：接到群众反映的问题后，区政府立即责成区环保局调查处理。6月28日，区环保局执法人员联合桑村镇环保所工作人员到现场了解情况。桑村镇朱沟村北有一家养殖场，把

市中：拆除废弃建筑

张先生：市中区中安道南里北侧(国际洋行西侧)废弃的红砖墙已严重倾斜，存在安全隐患。龙山路街道立即与中安城建开发公司联系，要求将废弃的砖墙进行拆除。中安城建公司已于6月28日下午将具有安全隐患的墙体拆除。反映人表示满意。



声明

同意山东滕州盛源热电有限责任公司出资收购枣庄矿业(集团)有限责任公司柴里煤矿石热电厂，并承担全部的债权债务。

特此声明

枣庄矿业(集团)有限责任公司

公 告

因光明大道年久失修，道路破损，平整度较差，为改善群众出行条件，按照薛城区政府安排部署，我处需要于近期对光明大道新城区段(武夷山路至京台高速26号入口段)快车道路面进行维修改造。为加强安全保障，决定将对该段道路快车道实施封闭施工。

封闭时间：7月12日至8月20日。

特此公告

枣庄市薛城区住房和城乡建设局
薛城区新城市政园林管理处

安全，从这里起步

——柴里煤矿安全教育培训侧记

刘光贤

本报滕州讯 滕州市不断整合现有医疗资源，重点推进定点医疗机构向基层覆盖，切实解决群众就医难题。今年以来，滕州市新增村级定点医疗机构39家，达到723家，实现了村级就医全覆盖；新增市内居民医保定点医院10家，且全部实现医保即时结报；新增联网结算医院3家，联网结算定点医院达到47家，最大程度地满足了群众不同层次的就医需求。(记者 李明 通讯员 赵怀亮)



义诊入村来

为增强村民的健康意识，近日，市纪委邀请市立医院的专家到对口帮扶的峄城区榴园镇马山套和龙泉庄村开展免费义诊，还为村民带来了20余种价值近4000元的药品，100多名村民接受了诊疗服务。

(孙启路 孙伟 摄)

行学习体验。

在该矿井下钳工实景培训基地，高级技师张金胜正结合自己经历的事故案例及现场处理过程，详细向学员讲解各种设备保养与维护知识，并就学员提出的疑难问题进行解答。现场气氛热烈，学员积极性高涨。在实训基地上课，学员边听老师讲解边操作，清楚地了解操作标准、流程，还可以模拟安全事故形成的链条，学习通过安全行为排除掉这些隐患。

“通过将安全心智模式培训与实景培训相结合，使职工提高了安全认识，获得了安全知识，收获了安全操作技能。”该矿党委书记刘永安说，“职工从这里获取知识，安全也从这里真正起步。”

地的基础上，又在井下工作现场建立了绞车司机、信号工、钩工、电机车司机等工种的实操训练与考核基地，配备了实验设施和器材，着力打造本质安全矿井建设，促使职工“我要安全、我会安全、我能安全”，为矿井安全生产“保驾护航”。

安全，从教育培训起步。该矿对安全培训实验室和实训基地进行了升级改造，在原有采掘、机电、运输、避灾、通风5个标准实训教学与模拟操作实验室、实训基

实际，采取安全心智培训与安全实景培训相结合的模式，分层次、分类别、重实效地组织培训工作，做到培训符合实际、方式灵活、效果明显。

突出职工的安全主体地位，建设安全心理调适室，创新实施安全心智模式培训。柴里煤矿以常规性的安全培训内容为基础，强化安全行为的纠偏和管理水平的提升。以互动体验式培训方法为手段，把安全培训与改善心智模式相结合，运用典

型案例、安全故事、互动游戏、亲情帮教、音乐感化、视频特效等形式，力求实效，促使职工安全意识的养成。

在该矿安全心理调适室，讲师孔祥玲正在为8名安全薄弱人员讲授安全心理调适课。她利用专业的心理沙盘教具，分析判断了职工目前思想状态，进行了针对性的心理疏导教育，说得大家心服口服，频频点头。随后，孔祥玲又通过心理沙盘、橡皮人、宣泄棒、音乐减压按摩椅等设施，分组进



买智能手机，就联营厅